AAreOpanmvecKkne ypaBHEHUsA

3agaHusa onsa YCTHOro cyeTa.



Hananre kopHu ypaBHeHNA:

(x—S)(x2 +2)=O




Hananre kopHu ypaBHeHNA:

(x—4)(x’—27)=0




Hananre kopHu ypaBHeHNA:

3(x=16)(x+7)=0

MpaBunbHbIA  OTBeT: i4, -7




Hananre kopHu ypaBHeHNA:

x*+2x-3=0

MpaBUNbHbLIA OTBET: —3, 1




Hananre kopHu ypaBHeHNA:

3x(x5 —32)(x+1) =0

NMpaBunbHbLIU OTBET: _1, O, 2




Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

36 _12
x 25

MpaBUNbLHbLIA OTBET: 75




Hananre kopHu ypaBHeHNA:

(x* —49)(2x+1)

l—x

=0

MpaBUNbHbLIN OTBET: 7, —=0,5




Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

x =2x" =0

MpaBUNbLHBLIN  OTBET: O, 2




CKOABKO KOpPHEN NMEET YPaBHEHUE:

3x(x2 —2)(x2 +1) =0

MpaBUNbLHbLIA OTBET: 3




CKOABKO KOpPHEN NMEET YPaBHEHUE:

3x(x2 —2x+5)(x+8) =0

NMpaBuUNbHbLIK OTBET: 2




HPI/IFOTOBBC}I K OTBCTY Ha 9TH 7K€ BOHpOCbI B aBTOMATHYCCKOM
pC}I{I/IMC ITOKAa3a CAafI,A,OB




‘ Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

(x—4)(x*-27)=0




‘ Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

3(x=16)(x+7)=0

MpaBunbHLIN  OTBeT:




‘ Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

x*+2x-3=0

MpaBunbHLIN  OTBeT:




‘ Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

3x(x5 —32)(x+1) =0

MpaBunbHLIN  OTBeT:




‘ Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

36 _12
x 25

MpaBunbHLIN  OTBeT:




‘ Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

(x* —49)(2x+1)

l—x

=0

MpaBunbHLIN  OTBeT:




‘ Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

x'=2x" =0

MpaBunbHLIN  OTBeT:




‘ Hanaure kopHU ypaBHEHUSA:

(x—5)(x2 +2)=O

MpaBunbHLIN  OTBeT:




CKOABKO KOpPHEN NMEET YPaBHEHUE:

3x(x2 —2)(x2 +1) =0

MpaBunbHLIN  OTBeT:




CKOABKO KOpPHEN NMEET YPaBHEHUE:

3x(x2 —2x+5)(x+8) =0

MpaBunbHLIN  OTBeT:




3aITOAHEHHBIE OAAHKHA OTBETOB CAANTE YIUTEATO

« [lpurotoBbTre paboumne
TeTpaan 1 OTKpouTe
y4eOHUK




